

**RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL DE ABERTURA**

O Prefeito do Município de Itapoá, **Sr. Ervino Sperandio**, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Federal, Estadual e Municipal, faz saber que fica retificado o Edital de Abertura do Concurso Público 001/2011, a retificação será:

**1 – III DAS INSCRIÇÕES –** Leia-se como consta e não como constou:

3.1.1. Via Internet, no endereço eletrônico [www.institutoqualicon.org.br](http://www.institutoqualicon.org.br), no **período das 9h do dia 31 de outubro às 21h do dia 22 de novembro de 2011**, observado o horário oficial de Brasília/DF e as informações contidas neste Edital, que estarão disponíveis no referido endereço eletrônico. Após a data e o horário especificados acima, o acesso às inscrições estará bloqueado.

3.3.1. Efetuar o pagamento referente à taxa de inscrição, **POR MEIO DE BOLETO BANCÁRIO**, a título de ressarcimento de despesas com material e serviços, pagável em toda a rede bancária, com vencimento para o **dia 23 de novembro de 2011**, primeiro dia útil após a data de encerramento do período de inscrição.

3.3.2. O boleto bancário, utilizado para o pagamento da taxa de inscrição, estará disponível no endereço eletrônico [www.institutoqualicon.org.br](http://www.institutoqualicon.org.br), através do “link” correlato ao **Concurso da Prefeitura Municipal de Itapoá**, até a data de encerramento das inscrições, **22 de novembro de 2011**.

**CRONOGRAMA**

| <b>DATAS</b>              | <b>EVENTOS</b>   |
|---------------------------|--|
| <b>20/10/2011</b>         | Publicação do Edital de Abertura de Inscrição no jornal oficial pela <b>PREFEITURA</b> . |
| <b>31/10 a 22/11/2011</b> | <b>Período de Inscrição via Internet.</b>  |
| <b>23/11/2011</b>         | <b>Data limite para pagamento do boleto bancário.</b>                                    |

**2 - IX – DA PROVA PRÁTICA DE DIREÇÃO VEICULAR PARA OS CARGOS DE MOTORISTA CNH “D” E OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS -** Leia-se como consta e não como constou:

9.1. A Prova Prática para o cargo de Motorista CNH D e Operador de Máquinas Pesadas será realizada na cidade de Itapoá/SC na data prevista de 11 e/ou 12 de fevereiro de 2012 em local e horário a serem comunicados através de listas que estarão afixadas na Prefeitura Municipal de Itapoá/SC, a partir do dia 03 de fevereiro de 2012, e que também estarão disponíveis para consulta através da Internet no endereço [www.institutoqualicon.org.br](http://www.institutoqualicon.org.br).

**3 -** Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 001/2011 e da Retificação 01 e 02, 03.

**Itapoá, 10 de novembro de 2011.**

Ervino Sperandio

**Prefeito Municipal de Itapoá/SC**